

# Běsnění USA vůči Rusku a Číně v dalším bodě: napadení Venezuely žalobou v Argentině!

[skrytapravda.cz/ze-zahranici/1279-besneni-usa-vuci-rusku-a-cine-v-dalsim-bode-napadeni-venezuely-zalobou-v-argentine](https://skrytapravda.cz/ze-zahranici/1279-besneni-usa-vuci-rusku-a-cine-v-dalsim-bode-napadeni-venezuely-zalobou-v-argentine)

Z povolených zdrojů



*Foto Nicolás Maduro Moros.* USA další upevnění států Jižní Ameiky s dedolarizací, obchodech ve swapech a propojení s BRICS nemohou vydýchat a pokouší se spustit další rozkol, a klín mezi těmito státy.

Už komedie, že je žaloba vedena proti zneužívaným lidským právům, když vraždění po celém světě americkou armádou je nezastavitelné.

## **Clooney Foundation žaluje Venezuelu za údajné porušování lidských práv**

*Žaloba vyzývá Argentinu, aby uplatňovala princip „univerzální jurisdikce“ ke stíhání údajného zneužívání ve Venezuele.*

Clooney Foundation for Justice podala v Argentině žalobu, v níž obvinila venezuelské bezpečnostní složky ze zločinů proti lidskosti. Středeční žaloba obviňuje venezuelské úřady z používání

represivních metod, jako je prý mučení a mimosoudní popravy proti politickým odpůrcům.

„Titánské úsilí obětí získat pravdu, spravedlnost a odškodnění, tváří v tvář beztrestnosti panující ve Venezuele, s neocenitelnou podporou organizací, jako je Clooneyho nadace pro spravedlnost, nesmí padnout na hluché uši,“ říká Erika Guevara- Rosas, americký ředitel organizace pro lidská práva Amnesty International, uvedl v tiskové zprávě. .

Skupiny pro lidská práva vyzvaly argentinské soudy, aby případ stíhaly podle zásady známé jako „univerzální jurisdikce“, která umožňuje vyšetřování a stíhání určitých zločinů, jako je mučení, odkudkoli na světě. Mezinárodní trestní soud vyšetřuje obvinění z porušování lidských práv ve Venezuele a nezávislá mise Organizace spojených národů v roce 2019 dospěla k závěru, že vláda venezuelského prezidenta Nicolase Madura spáchala zločiny proti lidskosti.

**Žaloba Clooney Foundation byla podána jménem dvou rodin s příbuznými, na které se údajně zaměřovaly venezuelské úřady.**

"Mluvíme o svévolném zadržování, mučení, mimosoudních popravách," řekl Ignacio Jovtis, právník z Clooney Foundation, kterou založil herec George Clooney a jeho manželka, právnička v oblasti lidských práv Amal Clooney.

***Takže:** USA uznávají OSN, když se jim to hodí a když ne, tak jejich souhlas nepotřebují. Venezuela je nejbližší spojenec Ruska, Argentina se hlásí k BRICS a toto by byl klín na hony viditelný. Prostě všude tam, kde se odchází od USA a dolaru, je vidět běs a výhrůžky!*

**Clooney Foundation:** působíme ve více než 40 zemích a zaměřujeme se na procesy proti těm, kteří jsou nejvíce ohroženi zneužívajícími právními systémy – novináři, ženy, **obránci demokracie, LGBTQ+ lidé a menšiny.** Co dodat?

Informace o autorovi Z povolených zdrojů